

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поэтический блиц-турнир «Остер на языке». Третий тур

Задание третьего тура: Содержание стихотворения — тег «зоофилия». Форма стихотворения — в стиле поэзии Сергея Есенина.

Напоминаем, что призы для блиц-турнира (Подарочные Сертификаты на общую сумму 3000 рублей) любезно предоставлены — крупнейшим адалт ритейлером на территории России и стран СНГ!

Бета

В деревне своей напевно Утром, ни свет, ни заря Козу полюблю душевно, Ее семерых козлят.
Забуду обнять березку На поле свой взгляд задержу И быстро тряхнув прической Кобыле
опять засажу.

В полдень в ржаном закуте Откинув рогожу вверх Достану котят из муты И приласкаю всех.
Уж лапа старого Джима Совсем не радует глаз... И рвется неудержимо Мохнатый костлявый
таз.

Под кленом моим опавшим, Желанья его не спрося Прижму я движеньем уставшим
Молоденъского поросся.

И рухну на матушку землю Колени мои задрожат И голосу разума внемля Закончу нелепый
изврат.

Но если ты, милая, снова В светёлку мою не придешь Затянется небо свинцово Опять я затею
кутеж!

Любить я тебя перестану Вокруг обойду за версту Девичьему тонкому стану Скотину я
предпочту!

Гамма

Лунной ночью, в жопу пьяный, Я в сарай к соседу влез. И без практики и знаний Сразу к
свиньям я полез.

Помахав своей елдою, Я пристроился к свинье. Засадил по самые яйца, Как «красавице»
жене.

А она визжать не стала, Даже хрюкнула разок, Неужели захворала? Иль понравилось чуток?
Сделав быстро свое дело Я хотел было уйти, Но потом решился смело Еще к телке подойти.
Она стояла, смирно, стойко, Закинув на спину свой хвост. И замычав в сарае громко
Воздвигла наш любовный мост.

И вот лишившись уже сил Я сено с головой зарылся. Провалился в сон и позабыл, Что в
чужой сарай вломился.

Утром ранним я проснулся, Ипротрезвев себя спросил: Неужели докатился? Мужики, я
зоофил?

Эпсилон

Деревня моя ты родная! Свобода просторных полей И небо от края до края — Тебя нет на
свете милей!

Милы мне и бабы русские, Что там, в деревеньках живут. Красивые, в сексе искусные И часто,
бывает, дают.

Сношать их ну очень приятно, Но мысль такая: а вдруг С козою бы было занятно Интимный
украсить досуг...

Смеркается. Там, за околицей Крестьяне с покоса идут. За домом воркуют две горлицы И

песню, воркуя, поют.

Заманишь козу ты к сараю, Соломой прикормишь её, Подкрадешься к ней прямо с краю И членом заходишь в неё.

Вот, новое ты ощущенье Уже испытал на себе. Коза же приходит в смятенье, Но ей хорошо, как тебе.

Заходишь ты в козью промежность, Свой член не жалея ничуть. Почуяв шальную мятежность, Козе не даёшь отдохнуть.

Закончив свой секс опрометчивый, Козу отпустить будь готов. С козой секс почти как и с женщиной, Но только он с шерстью, без слов.

Дзета

ДЕВУШКА И ЧЕРНОГРИВЫЙ БЕС.

Тёмной ночи я невольница От тоски сдавило грудь, Мой палач, моя бессонница, Не даёт опять уснуть.

Никого не потревожу, Тихо спрыгну за окно, И в траву одежду сброшу, Убегу, куда темно. Босиком, знакомой тропкой, Через поле, через лес, Поспешу, походкой робкой, Я, куда поманит бес.

Знаю, там за поворотом, Он меня как прежде ждёт, В нетерпении копытом Землю под собою бьёт.

Он стреножен, недоволен, Со свободой разлучён, Как и я, своею долей, Опечален и взбешён. Подбегу и обниму я Черногривого коня, Плечи он мне поцелует, Их губами теребя.

Ничего, что там с востока Надвигается гроза, Ничего, что одиноко По щеке бежит слеза.

Подо мною конь ретивый, Трётся холкой между ног, Развевая чёрной гривой, Мчится в бурю, на восток.

Эта

Здравствуй, друг мой, милая Варвара! Как тебе живется в городу? Сколько ж ты меня не целовала... Так скучаю — места не найду.

Всё у нас в посёлке чин по чину, Кочет по утрам поёт зарю. Ну а ввечеру — зажгу лучину Да гляжу на карточку твою.

Веришь ли, доил намедни Зорьку, Дергал вымя грубою рукой... До того мне, люба, стало горько, Что прильнул я к вымени щекой,

Как к твоим грудям на сеновале — Помнишь наш, голубка, сеновал?.. Сердцем плача о тебе, в печали Вымя я взасос поцеловал!

*** Хмарью небо осень затянула... Коз гнал хворостиною вдоль межи — Черная в глаза мне заглянула, Прошептав: «Хозяин, накажи!»

Может, это балагурил ветер? Он в конюшне кровлю повалил. Чтоб не смерзла, Машку на рассвете В избу на постой определил.

До чего же справная кобыла... Гриву в косу ей заплёл с бантом. Круп ядреный, глянешь — глазу мило, Под тальянку дергает хвостом!

Твой салоп пришлось продать, голуба, Ты поймешь — ты, Варя, молодца... На зиму ведь мне потребна шуба, Да на свадьбу — три мешка овса.

Тета

Завывает буря, замерзает дверь, У меня на сердце снежная метель. Белый снег кружится и стучит в окно, Милый зверь пушистый снится мне давно.

Муж меня оставил и покинул мир, Я себе солдатка, я и командир. Лень пошевелиться, даже

выпить лень, Остывает ужин, угасает день.

Божий свет постыл мне, или — я ему, Жалуюсь на небо мужу: «Не пойму, Кто меня согреет, кто любя прижмёт? Время не жалеет, старит наперёд.

Ночью донимает сон или недуг: У кровати скачет лайка, милый друг. И скулит, и лает, лижет в нос и в рот, Полизать мечтает мой горящий глот.

Не терзай мне душу, не лижи мне щель, Мне мужчина нужен, а не ты, кобель. Я горю в мученьях, не уснуть теперь... Где найти спасенье? Заходи, мой зверь!

Иота

Мужичинка на поле Молотит зерно Солнце красное в небе Бесподобно оно

Тут бурёночка топает Сена жвачку жуёт Ресничками хлопает Хахалька узнаёт

Не понять вам блага сего, городские Вот твердите учёное слово — зоофилия Бурёночку не надо ставить рабком Просто взял, да и отлюбил хуйком

Эх, удобно с бурёнкой Сплетни не разнесёт Так мычит поэтично Словно песню поёт

А жена его в хате Валерьянку берёт Ей пиздёночку мажет Котика зовёт

Бесподобен шершавый У кота язычок Котик лижет покамись Во поле мужичок

И подрос у Васеньки Карандашик красненький Заелозил в дырочке Как плугом распрекрасненько

Злые в деревне бабки, да ужасные Глазастые сучки старые, да языкастые Лишь тот может тайну сохранить Кто совсем не умеет говорить

Каппа

Любовь зла...

Вы помните, надеюсь, Вы всё помните, Как робко шли, стыдясь, на сеновал, И там, отбросив все девичьи скромности, Подставили лицо, чтоб я Вас целовал.

Как в нетерпении, срывали всю одежду, На четвереньки падая передо мной. И как губами подарили мне надежду, Мой член держа, своею нежною рукой.

Ну а потом, под звуки деревенской ночи, Стонали подо мной, переходя на крик, Что соловей, стараясь подражать Вам очень, Уж злой, под утро, надорвался и охрип.

Вы вспомнили, я вижу, Вы всё вспомнили, Хоть и стою, сейчас, слегка я на рогах, Я вижу, Вы в слезах платочек скомкали, Стыдливо, взгляд украдкой, бросив в попыхах.

Вы говорите, нам пора расстаться, Что надоело со скотиной в доме жить, Что мой удел, лишь с козами сношаться, Или с козлами в луже у дороги пить.

Прискорбно, что любовь мы потеряли, И остаётся покориться злой судьбе, Уйду я прочь, поджавши хвост в печали, В ответ на Ваш упрёк, сказав лишь: «Бе-е!»

Лямбда

С подругой я своей разругался, Теперь один в квартире жить остался.

Она наставила мне умело рога, И к другому быстро жить ушла.

Но я грустить, унывать не хочу, И исполню свою детскую мечту.

Животные всегда нравились мне, И суку породистую куплю я себе.

Она будет моей «игрушкой», На утренней пробежке — подружкой

С работы всегда будет меня ждать, И с друзьями в ночь не уйдет гулять.

Подарки ей не нужно новые дарить, И про цветы я на долго могу позабыть.

Ворчать на меня никогда не станет, И ревновать она не заставит.

Ушко, животик я ей почешу, И самый лучший корм собачке куплю.

Еще ошейник с ее именем закажу, И к грумеру известному отвезу.

У ног моих привыкнет она спать, И будет хозяина своего охранять.
К стенке не станет меня прижимать, И одеяло не сможет забрать.
Она будет моей принцессой, Маленькой, черной баронессой.
Имя Багира я ей подарю, И в отпуск на море с собой возьму.
Будем мы с ней по пляжу гулять, Плавать, нырять и на солнце лежать.
Пусть люди и скажут, что я зоофил, Но я ведь на свете такой не один!